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August 8 - 10, 2015 You

1. Decided Upon Candidate

Do you have a good idea of which candidate you'll vote for in your party’s presidential primary or caucus next year, or are you still making up your mind?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

| have a good idea of

who I'll vote for 37% 42% 32% 33% 27% 39% 52% 51% 23% 39%
I'm still making up my

mind 38% 38% 38% 32% 42% 38% 39% 34% 33% 52%

| don’t plan to vote in

the primary election or

caucus 14% 12% 15% 16% 16% 15% 4% 6% 24% 5%
Not sure 12% 9% 14% 19% 15% 8% 5% 9% 19% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (472) (526) (169) (257) (392) (180) (358) (401) (239)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

| have a good idea of

who I'll vote for 37% 39% 37% 27% 31% 40% 42% 28% 42% 41% 32%
I'm still making up my

mind 38% 40% 33% 34% 29% 46% 47% 39% 36% 38% 40%
| don’t plan to vote in

the primary election or

caucus 14% 12% 17% 18% 21% 10% 4% 17% 13% 11% 16%
Not sure 12% 10% 13% 21% 19% 5% 7% 16% 8% 11% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (774) (111) (113) (364) (295) (221) (150) (253) (413) (182)
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2. Favorability of Republican Presidential Candidates — Jeb Bush
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 7% 8% 5% 7% 9% 5% 7% 4% 4% 13%
Somewhat favorable 21% 22% 21% 19% 16% 24% 27% 14% 19% 37%
Somewhat unfavorable 20% 21% 19% 14% 17% 26% 19% 18% 19% 24%
Very unfavorable 36% 41% 31% 32% 35% 36% 41% 53% 33% 14%
Don’t know 16% 8% 24% 28% 24% 9% 6% 10% 25% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (464) (512) (162) (246) (389) (179) (350) (388) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 7% 6% 1% 14% 5% 8% 7% 10% 6% 8% 3%
Somewhat favorable 21% 23% 9% 22% 18% 22% 27% 22% 20% 22% 22%
Somewhat unfavorable 20% 21% 24% 12% 18% 19% 24% 14% 24% 21% 19%
Very unfavorable 36% 36% 41% 27% 39% 35% 31% 32% 38% 35% 37%
Don’t know 16% 14% 26% 24% 21% 15% 10% 23% 13% 13% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (764) (108) (106) (356) (287) (218) (148) (248) (401) (179)
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3. Favorability of Republican Presidential Candidates — Ben Carson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 17% 21% 14% 7% 13% 17% 37% 5% 17% 36%
Somewhat favorable 15% 17% 14% 12% 17% 15% 18% 10% 16% 22%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 13% 10% 14% 8% 14% 10% 12%
Very unfavorable 18% 24% 12% 19% 14% 21% 16% 36% 12% 2%
Don’t know 38% 23% 51% 49% 45% 34% 22% 35% 45% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (462) (511) (160) (246) (389) (178) (349) (388) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 17% 20% 8% 10% 11% 20% 21% 16% 15% 20% 17%
Somewhat favorable 15% 15% 16% 16% 13% 15% 18% 13% 14% 19% 12%
Somewhat unfavorable 12% 12% 10% 9% 12% 11% 12% 12% 11% 11% 13%
Very unfavorable 18% 18% 21% 17% 17% 18% 21% 20% 22% 16% 17%
Don’t know 38% 35% 44% 47% 47% 35% 28% 39% 38% 34% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (763) (105) (105) (351) (290) (216) (145) (248) (403) (177)
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4. Favorability of Republican Presidential Candidates — Chris Christie
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 5% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 7%
Somewhat favorable 19% 22% 16% 18% 20% 18% 21% 15% 17% 29%
Somewhat unfavorable 19% 20% 19% 15% 16% 19% 30% 18% 18% 24%
Very unfavorable 35% 42% 29% 30% 31% 42% 34% 45% 32% 26%
Don’t know 22% 11% 32% 33% 28% 16% 11% 17% 30% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (464) (516) (162) (248) (391) (179) (3851) (391) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 5% 4% 2% 10% 3% 7% 5% 7% 2% 5% 4%
Somewhat favorable 19% 20% 14% 19% 17% 22% 19% 22% 20% 18% 17%
Somewhat unfavorable 19% 20% 24% 12% 17% 22% 23% 17% 20% 21% 18%
Very unfavorable 35% 37% 30% 27% 34% 32% 39% 33% 37% 35% 36%
Don’t know 22% 19% 29% 32% 30% 17% 14% 21% 21% 21% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (765) (108) (107) (357) (290) (218) (149) (248) (406) (177)
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5. Favorability of Republican Presidential Candidates — Ted Cruz

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 13% 17% 9% 4% 10% 14% 26% 4% 12% 28%
Somewhat favorable 15% 17% 13% 13% 13% 15% 19% 3% 16% 31%
Somewhat unfavorable 11% 10% 12% 13% 13% 13% 5% 12% 9% 15%
Very unfavorable 31% 38% 25% 35% 25% 34% 31% 57% 25% 4%
Don’t know 29% 17% 41% 35% 38% 25% 19% 24% 38% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (464) (515) (160) (251) (390) (178) (350) (389) (240)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 13% 15% 4% 7% 10% 16% 13% 11% 13% 16% 10%
Somewhat favorable 15% 15% 8% 19% 12% 16% 20% 16% 14% 16% 13%
Somewhat unfavorable 11% 12% 9% 10% 10% 13% 11% 8% 8% 14% 13%
Very unfavorable 31% 31% 33% 32% 30% 30% 37% 30% 34% 29% 32%
Don’t know 29% 27% 45% 31% 37% 25% 18% 34% 30% 25% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (765) (108) (108) (356) (290) (216) (149) (247) (406) (177)
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6. Favorability of Republican Presidential Candidates — Carly Fiorina
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 11% 12% 9% 3% 5% 10% 30% 4% 9% 24%
Somewhat favorable 15% 18% 12% 12% 17% 15% 17% 8% 18% 22%
Somewhat unfavorable 14% 16% 12% 15% 11% 16% 15% 18% 11% 13%
Very unfavorable 19% 26% 14% 20% 16% 24% 13% 37% 12% 6%
Don’t know 40% 27% 52% 50% 51% 35% 24% 34% 50% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (462) (512) (162) (245) (389) (178) (348) (389) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 11% 12% 3% 9% 6% 13% 17% 14% 9% 11% 10%
Somewhat favorable 15% 17% 6% 13% 12% 14% 17% 17% 12% 16% 16%
Somewhat unfavorable 14% 15% 17% 9% 15% 14% 16% 8% 12% 17% 16%
Very unfavorable 19% 19% 18% 20% 20% 19% 22% 23% 23% 16% 18%
Don’t know 40% 36% 57% 48% 47% 39% 27% 39% 44% 39% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (761) (107) (106) (352) (288) (218) (149) (246) (404) (175)
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7. Favorability of Republican Presidential Candidates — Jim Gilmore
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 0% 2%
Somewhat favorable 8% 10% 7% 14% 7% 5% 9% 6% 7% 13%
Somewhat unfavorable 11% 13% 10% 7% 12% 12% 12% 11% 10% 15%
Very unfavorable 14% 18% 10% 14% 12% 15% 16% 25% 9% 6%
Don’t know 65% 57% 73% 64% 66% 66% 62% 56% 74% 64%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (460) (510) (159) (248) (389) (174) (347) (388) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2%
Somewhat favorable 8% 7% 7% 15% 8% 8% 11% 11% 6% 10% 6%
Somewhat unfavorable 11% 12% 11% 6% 9% 14% 12% 9% 13% 14% 7%
Very unfavorable 14% 14% 15% 14% 17% 12% 13% 16% 15% 12% 14%
Don’t know 65% 65% 67% 63% 64% 64% 62% 62% 66% 63% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (757) (105) (108) (346) (292) (217) (149) (246) (399) (176)
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8. Favorability of Republican Presidential Candidates — Lindsey Graham
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 2% 4% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 5%
Somewhat favorable 11% 11% 10% 10% 12% 8% 15% 6% 10% 18%
Somewhat unfavorable 17% 19% 14% 16% 11% 18% 23% 20% 12% 19%
Very unfavorable 30% 40% 21% 20% 28% 35% 34% 39% 26% 23%
Don’t know 40% 26% 54% 53% 45% 36% 27% 33% 50% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (461) (508) (159) (246) (390) (174) (350) (385) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 2% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 6% 1% 2% 3%
Somewhat favorable 11% 10% 7% 18% 8% 14% 14% 11% 7% 11% 13%
Somewhat unfavorable 17% 18% 18% 9% 13% 16% 20% 14% 20% 18% 13%
Very unfavorable 30% 32% 23% 24% 28% 30% 33% 28% 30% 33% 27%
Don’t know 40% 38% 52% 45% 50% 36% 29% 41% 42% 37% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (760) (105) (104) (351) (289) (216) (147) (248) (396) (178)
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9. Favorability of Republican Presidential Candidates — Mike Huckabee
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 9% 10% 9% 3% 7% 11% 19% 3% 7% 24%
Somewhat favorable 19% 21% 17% 13% 17% 22% 21% 11% 17% 34%
Somewhat unfavorable 16% 17% 15% 14% 14% 17% 18% 13% 19% 15%
Very unfavorable 28% 34% 24% 29% 24% 32% 27% 52% 20% 7%
Don’t know 27% 18% 36% 40% 39% 18% 14% 21% 37% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (463) (516) (162) (248) (391) (178) (353) (389) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 9% 10% 5% 7% 7% 11% 10% 11% 9% 10% 7%
Somewhat favorable 19% 19% 20% 16% 15% 22% 21% 11% 19% 26% 13%
Somewhat unfavorable 16% 17% 13% 12% 14% 17% 17% 15% 17% 16% 17%
Very unfavorable 28% 30% 29% 21% 30% 27% 34% 29% 31% 25% 31%
Don’t know 27% 24% 33% 43% 34% 23% 18% 34% 24% 23% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (765) (107) (107) (356) (288) (218) (149) (249) (402) (179)
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10. Favorability of Republican Presidential Candidates — Bobby Jindal
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 6% 8% 5% 2% 5% 7% 15% 2% 5% 15%
Somewhat favorable 16% 18% 14% 8% 13% 16% 30% 4% 16% 33%
Somewhat unfavorable 15% 16% 13% 14% 14% 15% 15% 17% 14% 13%
Very unfavorable 24% 31% 18% 25% 22% 25% 22% 45% 16% 8%
Don’t know 39% 26% 51% 51% 46% 37% 18% 32% 49% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (460) (514) (161) (247) (388) (178) (349) (388) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 6% 7% 2% 6% 4% 9% 8% 8% 6% 7% 6%
Somewhat favorable 16% 18% 9% 12% 12% 16% 21% 16% 14% 19% 13%
Somewhat unfavorable 15% 15% 12% 16% 12% 17% 17% 13% 15% 19% 9%
Very unfavorable 24% 24% 26% 21% 22% 24% 28% 26% 27% 21% 24%
Don’t know 39% 36% 50% 45% 49% 34% 27% 38% 39% 34% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (760) (108) (108) (352) (291) (216) (148) (247) (403) (176)

10
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11. Favorability of Republican Presidential Candidates — John Kasich
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 7% 9% 4% 4% 4% 6% 15% 3% 4% 16%
Somewhat favorable 17% 21% 14% 9% 16% 16% 31% 16% 15% 22%
Somewhat unfavorable 14% 18% 10% 18% 13% 13% 13% 18% 12% 12%
Very unfavorable 15% 19% 10% 12% 15% 17% 11% 26% 9% 7%
Don’t know 48% 33% 61% 57% 52% 47% 30% 37% 60% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (460) (511) (160) (246) (388) (177) (348) (387) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 7% 8% 3% 3% 2% 8% 13% 10% 7% 5% 6%
Somewhat favorable 17% 18% 17% 15% 14% 18% 22% 12% 14% 19% 22%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 10% 9% 12% 22% 14% 15% 19% 6%
Very unfavorable 15% 14% 19% 14% 19% 16% 9% 15% 20% 11% 14%
Don’t know 48% 46% 48% 58% 56% 46% 34% 48% 44% 47% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (760) (108) (105) (349) (290) (217) (148) (249) (399) (175)

11
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12. Favorability of Republican Presidential Candidates — George Pataki
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 3% 4% 2% 3% 4% 3% 0% 4% 1% 4%
Somewhat favorable 9% 12% 6% 7% 9% 10% 9% 8% 9% 10%
Somewhat unfavorable 19% 22% 17% 14% 17% 20% 28% 17% 17% 26%
Very unfavorable 21% 27% 14% 16% 20% 22% 26% 32% 15% 14%
Don’t know 49% 35% 62% 60% 51% 46% 37% 40% 58% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (459) (510) (161) (247) (387) (174) (348) (387) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 3% 2% 3% 7% 1% 3% 3% 5% 1% 3% 3%
Somewhat favorable 9% 8% 10% 12% 8% 9% 13% 11% 8% 9% 7%
Somewhat unfavorable 19% 22% 15% 10% 15% 18% 29% 28% 14% 23% 13%
Very unfavorable 21% 22% 19% 16% 22% 21% 19% 16% 27% 19% 19%
Don’t know 49% 47% 53% 55% 54% 49% 35% 40% 50% 46% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (758) (108) (105) (351) (288) (216) (149) (248) (398) (174)

12
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13. Favorability of Republican Presidential Candidates — Rand Paul
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 7% 11% 4% 4% 9% 8% 7% 3% 8% 13%
Somewhat favorable 18% 23% 14% 13% 19% 19% 23% 8% 20% 30%
Somewhat unfavorable 21% 23% 19% 23% 12% 23% 26% 23% 18% 22%
Very unfavorable 27% 28% 27% 22% 23% 30% 35% 48% 15% 17%
Don’t know 26% 16% 36% 38% 37% 21% 8% 17% 39% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (968) (458) (510) (161) (245) (387) (175) (346) (387) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 7% 8% 2% 7% 4% 10% 6% 6% 5% 10% 7%
Somewhat favorable 18% 20% 11% 12% 16% 19% 23% 14% 21% 20% 16%
Somewhat unfavorable 21% 22% 17% 17% 19% 20% 22% 20% 22% 22% 18%
Very unfavorable 27% 28% 32% 21% 25% 28% 35% 27% 29% 26% 27%
Don’t know 26% 22% 37% 44% 36% 23% 14% 33% 23% 22% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (968) (759) (104) (105) (350) (288) (216) (148) (248) (397) (175)
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14. Favorability of Republican Presidential Candidates — Rick Perry
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 4% 4% 4% 2% 4% 4% 6% 2% 3% 9%
Somewhat favorable 20% 26% 15% 14% 18% 19% 34% 9% 19% 40%
Somewhat unfavorable 15% 13% 16% 12% 13% 19% 12% 12% 16% 17%
Very unfavorable 32% 38% 26% 32% 27% 35% 33% 56% 24% 10%
Don’t know 29% 18% 39% 40% 39% 22% 15% 21% 39% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (461) (517) (161) (248) (391) (178) (353) (388) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 4% 4% 2% 5% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 3%
Somewhat favorable 20% 21% 14% 23% 15% 25% 20% 19% 18% 23% 19%
Somewhat unfavorable 15% 15% 17% 12% 14% 14% 18% 12% 15% 16% 15%
Very unfavorable 32% 34% 26% 27% 30% 30% 39% 29% 35% 33% 29%
Don’t know 29% 27% 41% 33% 38% 25% 19% 36% 28% 24% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (763) (108) (109) (358) (287) (219) (150) (248) (405) (175)

14
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15. Favorability of Republican Presidential Candidates — Marco Rubio
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 13% 14% 12% 11% 9% 11% 23% 3% 9% 33%
Somewhat favorable 19% 21% 17% 14% 16% 23% 23% 8% 20% 34%
Somewhat unfavorable 17% 16% 18% 12% 18% 17% 21% 24% 15% 11%
Very unfavorable 24% 32% 16% 23% 22% 26% 22% 44% 18% 3%
Don’t know 28% 17% 37% 40% 36% 23% 10% 21% 38% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (461) (513) (160) (247) (389) (178) (350) (388) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 13% 14% 3% 15% 6% 16% 18% 16% 13% 13% 9%
Somewhat favorable 19% 21% 16% 10% 14% 21% 25% 18% 18% 23% 15%
Somewhat unfavorable 17% 18% 18% 13% 19% 16% 19% 13% 12% 18% 22%
Very unfavorable 24% 21% 28% 31% 23% 22% 24% 20% 27% 25% 21%
Don’t know 28% 26% 35% 31% 37% 24% 14% 32% 30% 21% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (759) (106) (109) (357) (285) (218) (150) (246) (402) (176)
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16. Favorability of Republican Presidential Candidates — Rick Santorum
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 4% 5% 2% 4% 2% 4% 5% 2% 3% 7%
Somewhat favorable 16% 16% 16% 8% 14% 19% 22% 6% 15% 30%
Somewhat unfavorable 17% 16% 18% 12% 12% 20% 25% 14% 17% 23%
Very unfavorable 33% 43% 24% 37% 32% 33% 30% 58% 23% 13%
Don’t know 30% 20% 40% 40% 40% 24% 18% 20% 41% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (459) (511) (158) (246) (388) (178) (350) (385) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 4% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 5% 3%
Somewhat favorable 16% 18% 9% 11% 11% 18% 23% 16% 14% 19% 12%
Somewhat unfavorable 17% 17% 16% 17% 16% 21% 17% 15% 19% 19% 14%
Very unfavorable 33% 35% 30% 27% 30% 33% 38% 31% 37% 30% 35%
Don’t know 30% 27% 40% 43% 40% 24% 20% 35% 27% 26% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (758) (108) (106) (355) (286) (216) (150) (246) (401) (173)
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17. Favorability of Republican Presidential Candidates — Donald Trump

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 17% 20% 14% 9% 13% 19% 28% 9% 18% 25%
Somewhat favorable 15% 16% 14% 12% 15% 16% 15% 8% 14% 27%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 7% 16% 15% 11% 9% 16% 14%
Very unfavorable 46% 46% 47% 59% 44% 41% 45% 70% 38% 25%
Don’t know 9% 4% 13% 13% 11% 9% 1% 4% 14% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (463) (516) (161) (250) (391) (177) (352) (390) (237)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 17% 20% 8% 5% 19% 18% 13% 16% 14% 17% 19%
Somewhat favorable 15% 18% 5% 8% 15% 15% 18% 10% 15% 17% 14%
Somewhat unfavorable 13% 11% 20% 18% 9% 15% 17% 14% 13% 14% 10%
Very unfavorable 46% 42% 56% 58% 45% 44% 47% 45% 53% 43% 46%
Don’t know 9% 8% 11% 10% 12% 8% 5% 14% 5% 8% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (763) (107) (109) (359) (287) (219) (149) (248) (405) (177)
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18. Favorability of Republican Presidential Candidates — Scott Walker
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 11% 14% 7% 6% 5% 9% 26% 2% 10% 25%
Somewhat favorable 19% 23% 15% 13% 23% 17% 23% 9% 19% 32%
Somewhat unfavorable 10% 8% 12% 8% 8% 13% 9% 10% 9% 13%
Very unfavorable 24% 31% 17% 26% 20% 27% 21% 48% 15% 3%
Don’t know 37% 23% 49% 46% 43% 34% 20% 31% 47% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (461) (513) (158) (249) (391) (176) (352) (389) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 11% 13% 6% 3% 5% 17% 10% 10% 10% 12% 10%
Somewhat favorable 19% 20% 10% 20% 13% 19% 26% 19% 20% 18% 17%
Somewhat unfavorable 10% 10% 12% 10% 12% 9% 12% 8% 9% 16% 4%
Very unfavorable 24% 25% 22% 22% 22% 23% 31% 27% 30% 19% 25%
Don’t know 37% 33% 50% 45% 48% 32% 20% 37% 31% 36% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (759) (107) (108) (356) (287) (217) (150) (247) (401) (176)
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19. Winner - 5pm Debate
Which candidate do you think did the best job — or won — the debate?
Asked of those who watched at least clips of the 5pm debate
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Carly Fiorina 42% 46% 37% 25% 33% 37% 67% 22% 41% 64%
Jim Gilmore 2% 3% 1% 2% 5% 0% — 4% 1% —
Lindsey Graham 2% 1% 3% 4% 4% 1% — 4% 1% -
Bobby Jindal 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% — 1% 3%
George Pataki 1% 1% 1% 4% 1% — - 2% 1% —
Rick Perry 4% 7% 1% 8% 5% 4% 1% 3% 4% 5%
Rick Santorum 2% 3% 2% 1% 7% 1% 2% 2% 4% 1%
None of them 26% 25% 27% 26% 16% 35% 22% 46% 21% 10%
Not sure 20% 15% 27% 29% 29% 21% 7% 17% 27% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (400) (209) (191) (48) (85) (165) (102) (130) (145) (125)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Carly Fiorina 42% 50% 19% 23% 26% 43% 61% 52% 38% 40% 41%
Jim Gilmore 2% — 4% 8% 5% 0% - — — 1% 5%
Lindsey Graham 2% 1% 8% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2%
Bobby Jindal 1% 2% — — 2% 2% - — 4% 1% -
George Pataki 1% 1% — 2% 1% 1% — 2% 2% 0% —
Rick Perry 4% 3% 13% 1% 4% 2% 5% 3% 4% 5% 3%
Rick Santorum 2% 2% 9% 1% 3% 3% — 1% — 5% —
None of them 26% 24% 29% 31% 28% 34% 19% 18% 31% 26% 25%
Not sure 20% 18% 18% 33% 29% 14% 12% 22% 18% 19% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (400) (310) (47) (43) (139) (114) (98) (60) (96) (179) (65)
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20. 5pm Debate Improve Opinion
Did the debate IMPROVE your opinion of any of these candidates? Select all that apply.
Asked of those who watched at least clips of the 5pm debate
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Carly Fiorina 40% 43% 36% 25% 33% 34% 62% 21% 40% 59%
Jim Gilmore 3% 2% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 3%
Lindsey Graham 6% 9% 3% 22% 4% 1% 2% 7% 4% 7%
Bobby Jindal 12% 11% 12% 1% 4% 14% 23% 3% 12% 20%
George Pataki 4% 6% 1% 5% 6% 3% 2% 7% 4% 0%
Rick Perry 14% 14% 13% 13% 10% 9% 24% 6% 16% 19%
Rick Santorum 5% 5% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 7% 3%
None of them 36% 38% 34% 42% 30% 44% 28% 61% 32% 15%
Not sure 16% 10% 23% 18% 28% 15% 7% 12% 19% 18%
Totals (400) (209) (191) (48) (85) (165) (102) (130) (145) (125)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Carly Fiorina 40% 45% 14% 35% 28% 39% 57% 47% 31% 38% 46%
Jim Gilmore 3% 2% 8% 3% 6% 3% 1% 3% 1% 5% 1%
Lindsey Graham 6% 4% 11% 8% 4% 5% 9% 10% 6% 6% 2%
Bobby Jindal 12% 14% 5% 7% 11% 8% 13% 8% 14% 13% 9%
George Pataki 4% 3% 3% 9% 5% 3% 4% 6% 6% 1% 5%
Rick Perry 14% 14% 3% 21% 10% 16% 13% 20% 10% 15% 11%
Rick Santorum 5% 3% 8% 8% 5% 7% 2% 7% 3% 5% 2%
None of them 36% 34% 47% 38% 42% 36% 32% 29% 36% 39% 37%
Not sure 16% 15% 17% 19% 20% 17% 9% 16% 26% 12% 15%
Totals (400) (310) (47) (43) (139) (114) (98) (60) (96) (179) (65)
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21. 5pm Debate Worsen Opinion
Did the debate WORSEN your opinion of any of these candidates? Select all that apply.
Asked of those who watched at least clips of the 5pm debate
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Carly Fiorina 8% 9% 8% 15% 9% 9% 3% 16% 7% 3%
Jim Gilmore 11% 13% 9% 15% 13% 7% 12% 16% 8% 9%
Lindsey Graham 21% 27% 15% 15% 21% 20% 28% 18% 19% 28%
Bobby Jindal 14% 19% 8% 22% 16% 8% 12% 26% 10% 5%
George Pataki 12% 15% 8% 23% 8% 8% 12% 9% 10% 17%
Rick Perry 14% 17% 10% 23% 13% 14% 8% 16% 16% 9%
Rick Santorum 15% 17% 12% 23% 14% 12% 13% 14% 13% 17%
None of them 41% 33% 50% 24% 37% 50% 45% 41% 42% 41%
Not sure 19% 15% 24% 21% 25% 18% 15% 16% 23% 18%
Totals (400) (209) (191) (48) (85) (165) (102) (130) (145) (125)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Carly Fiorina 8% 6% 17% 13% 8% 11% 8% 7% 10% 6% 12%
Jim Gilmore 11% 8% 17% 21% 12% 13% 9% 9% 12% 9% 18%
Lindsey Graham 21% 21% 22% 20% 22% 22% 17% 5% 23% 22% 29%
Bobby Jindal 14% 8% 19% 35% 13% 16% 11% 11% 7% 9% 31%
George Pataki 12% 13% 11% 9% 7% 19% 13% 10% 14% 9% 17%
Rick Perry 14% 11% 26% 17% 10% 16% 11% 12% 6% 14% 23%
Rick Santorum 15% 14% 27% 7% 16% 15% 8% 11% 14% 13% 21%
None of them 41% 46% 33% 27% 40% 41% 45% 50% 41% 44% 30%
Not sure 19% 18% 19% 25% 27% 14% 19% 18% 21% 17% 23%
Totals (400) (310) (47) (43) (139) (114) (98) (60) (96) (179) (65)
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22. 5pm Positive News Coverage
Who do you think received the most POSITIVE NEWS COVERAGE about their performance in this debate?
Asked of those who watched at least clips of the 5pm debate or has read or watched news stories analyzing the debate
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Carly Fiorina 46% 52% 39% 33% 37% 45% 69% 33% 49% 62%
Jim Gilmore 1% 1% 1% 1% 1% 0% — 1% 0% —
Lindsey Graham 4% 5% 2% 8% 5% 3% — 6% 3% 2%
Bobby Jindal 0% 1% — — — 1% — 1% 0% —
George Pataki 1% 2% 1% 3% 3% 0% — — 3% 1%
Rick Perry 3% 3% 3% 8% 4% 1% 0% 6% 2% 1%
Rick Santorum 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
None of them 17% 14% 21% 15% 16% 22% 14% 27% 15% 7%
Not sure 26% 21% 32% 29% 32% 26% 15% 26% 26% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (692) (362) (330) (95) (160) (285) (152) (256) (248) (188)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Carly Fiorina 46% 53% 21% 28% 30% 47% 60% 54% 42% 44% 48%
Jim Gilmore 1% 0% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
Lindsey Graham 4% 2% 8% 9% 7% 2% 4% 1% 5% 4% 4%
Bobby Jindal 0% 1% — — 1% — 1% — 1% 0% —
George Pataki 1% 1% 4% — 1% 3% 1% 3% 1% 1% —
Rick Perry 3% 2% 5% 11% 4% 3% 1% 2% 3% 3% 4%
Rick Santorum 1% 1% 5% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 2% —
None of them 17% 15% 25% 21% 17% 20% 16% 11% 24% 19% 12%
Not sure 26% 25% 29% 26% 37% 24% 15% 25% 22% 25% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (692) (559) (71) (62) (219) (208) (181) (94) (182) (299) (117)
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23. Knowledge About 9pm Debate
The second debate aired at 9pm and featured Donald Trump, Jeb Bush, Scott Walker, Mike Huckabee, Ben Carson, Ted Cruz, Marco Rubio, Rand Paul, Chris
Christie, and John Kasich. Did you watch this debate?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
| watched the entire
debate 20% 23% 18% 13% 16% 17% 41% 15% 16% 36%
| watched part of it 7% 7% 7% 6% 8% 5% 9% 8% 5% 9%
| watched clips or
highlights of the debate 19% 21% 17% 13% 17% 24% 21% 23% 19% 14%
| read or watched news
stories analyzing the
debate 23% 25% 21% 23% 25% 24% 19% 30% 19% 19%
| haven't heard
anything about it 30% 23% 37% 44% 34% 29% 10% 23% 41% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (472) (527) (169) (256) (394) (180) (359) (401) (239)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
| watched the entire
debate 20% 23% 10% 17% 13% 22% 30% 18% 22% 22% 18%
| watched part of it 7% 7% 5% 8% 7% 7% 10% 10% 5% 6% 9%
| watched clips or
highlights of the debate 19% 17% 26% 24% 20% 20% 20% 18% 20% 21% 16%
| read or watched news
stories analyzing the
debate 23% 25% 26% 12% 20% 26% 22% 18% 26% 23% 24%
| haven't heard
anything about it 30% 28% 34% 40% 40% 24% 17% 36% 27% 28% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (774) (112) (113) (364) (296) (222) (150) (254) (413) (182)
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24. Winner - 9pm Debate
Which candidate do you think did the best job — or won — the debate?
Asked of those who watched at least clips of the 9pm debate
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Jeb Bush 3% 4% 3% 2% 6% 3% 2% 3% 4% 3%
Ben Carson 8% 8% 8% 6% 11% 8% 6% 3% 10% 11%
Chris Christie 3% 4% 2% 4% 5% 4% — 7% 1% 1%
Ted Cruz 7% 10% 4% — 11% 7% 7% 4% 6% 12%
Mike Huckabee 3% 4% 2% 1% 3% 1% 5% 1% 2% 5%
John Kasich 10% 11% 8% 15% 4% 8% 14% 15% 6% 9%
Rand Paul 3% 4% 3% 12% 2% 2% — — 8% 1%
Marco Rubio 12% 7% 17% 9% 6% 9% 21% 6% 12% 19%
Donald Trump 20% 21% 19% 24% 24% 18% 18% 19% 22% 18%
Scott Walker 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 4%
None of them 16% 13% 18% 13% 9% 21% 16% 29% 11% 4%
Not sure 14% 12% 16% 12% 17% 17% 8% 12% 17% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (501) (270) (231) (59) (107) (206) (129) (166) (185) (150)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Jeb Bush 3% 3% 4% 7% 3% 3% 3% 10% 1% 3% 2%
Ben Carson 8% 9% 5% 3% 8% 9% 6% 8% 10% 5% 9%
Chris Christie 3% 1% 6% 10% 2% 4% 5% 4% 2% 3% 3%
Ted Cruz 7% 7% 5% 6% 9% 6% 2% 0% 4% 12% 6%
Mike Huckabee 3% 3% — 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 6%
John Kasich 10% 10% 12% 6% 7% 9% 17% 12% 11% 7% 12%
Rand Paul 3% 4% — 4% 5% 2% 2% 3% 1% 5% 3%
Marco Rubio 12% 12% 10% 11% 5% 17% 11% 18% 13% 10% 10%
Donald Trump 20% 23% 22% 5% 22% 16% 24% 21% 17% 25% 14%
Scott Walker 2% 2% — — - 1% 4% — 3% 2% 0%
None of them 16% 13% 26% 20% 13% 20% 17% 15% 22% 12% 16%
Not sure 14% 12% 10% 27% 21% 11% 7% 9% 14% 14% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (501) (403) (46) (52) (160) (144) (137) (71) (127) (221) (82)
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25. 9pm Debate Improve Opinion
Did the debate IMPROVE your opinion of any of these candidates? Select all that apply.
Asked of those who watched at least clips of the 9pm debate
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Jeb Bush 9% 10% 9% 11% 13% 6% 10% 5% 10% 13%
Ben Carson 30% 32% 28% 18% 23% 29% 45% 10% 30% 54%
Chris Christie 11% 13% 8% 8% 11% 11% 11% 13% 8% 12%
Ted Cruz 18% 21% 14% 6% 13% 17% 29% 2% 16% 38%
Mike Huckabee 16% 18% 14% 1% 15% 16% 27% 2% 21% 29%
John Kasich 23% 27% 19% 32% 16% 19% 31% 22% 21% 28%
Rand Paul 8% 11% 4% 11% 7% 8% 5% 2% 15% 5%
Marco Rubio 27% 30% 24% 21% 26% 24% 36% 14% 25% 45%
Donald Trump 20% 21% 19% 24% 16% 18% 23% 15% 23% 22%
Scott Walker 14% 17% 11% 10% 12% 10% 23% 8% 13% 23%
None of them 25% 21% 29% 17% 20% 30% 26% 45% 19% 7%
Not sure 10% 5% 15% 8% 13% 10% 8% 5% 13% 11%
Totals (501) (270) (231) (59) (107) (206) (129) (166) (185) (150)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Jeb Bush 9% 10% 1% 9% 7% 10% 10% 19% 11% 6% 7%
Ben Carson 30% 36% 12% 12% 17% 36% 30% 32% 32% 30% 27%
Chris Christie 11% 10% 2% 19% 8% 11% 11% 14% 3% 11% 15%
Ted Cruz 18% 21% 6% 9% 11% 19% 16% 16% 23% 20% 9%
Mike Huckabee 16% 19% 7% 10% 14% 18% 10% 14% 18% 18% 14%
John Kasich 23% 25% 8% 24% 15% 27% 27% 30% 27% 18% 24%
Rand Paul 8% 9% 1% 6% 9% 4% 6% 9% 4% 10% 5%
Marco Rubio 27% 30% 13% 21% 16% 30% 29% 36% 26% 25% 25%
Donald Trump 20% 22% 17% 10% 27% 15% 15% 17% 20% 25% 11%
Scott Walker 14% 17% - 9% 4% 19% 17% 14% 23% 13% 7%
None of them 25% 21% 45% 28% 25% 31% 22% 18% 29% 24% 26%
Not sure 10% 8% 10% 18% 14% 5% 10% 11% 10% 7% 12%
Totals (501) (403) (46) (52) (160) (144) (137) (71) (127) (221) (82)
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26. 9pm Positive News Coverage
Who do you think received the most POSITIVE NEWS COVERAGE about their performance in this debate?
Asked of those who watched at least clips of the 9pm debate or has read or watched news stories analyzing the debate
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Jeb Bush 6% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 8% 5% 6%
Ben Carson 9% 10% 8% 8% 8% 10% 10% 5% 10% 15%
Chris Christie 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 1% —
Ted Cruz 3% 3% 2% 1% 2% 3% 5% 1% 4% 4%
Mike Huckabee 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 0% 2% 4%
John Kasich 10% 13% 7% 16% 7% 8% 10% 15% 6% 6%
Rand Paul 3% 4% 3% 9% 4% 2% — 2% 5% 3%
Marco Rubio 14% 14% 14% 18% 9% 12% 21% 9% 16% 20%
Donald Trump 14% 16% 12% 9% 12% 16% 15% 9% 17% 17%
Scott Walker 1% 1% 0% — 1% 1% 1% 0% 1% 2%
None of them 20% 15% 26% 14% 21% 24% 17% 30% 18% 9%
Not sure 16% 15% 18% 14% 27% 13% 11% 17% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (750) (389) (361) (98) (177) (312) (163) (281) (271) (198)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Jeb Bush 6% 5% 6% 15% 7% 5% 9% 8% 4% 7% 6%
Ben Carson 9% 10% 5% 8% 9% 9% 9% 13% 9% 9% 7%
Chris Christie 2% 0% 10% 5% 3% 2% 0% 1% 1% 3% 1%
Ted Cruz 3% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 1% 1% 5% 3%
Mike Huckabee 2% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4% —
John Kasich 10% 11% 1% 10% 8% 10% 15% 7% 17% 6% 12%
Rand Paul 3% 4% 1% 3% 3% 4% 1% 4% 2% 4% 2%
Marco Rubio 14% 16% 8% 9% 7% 13% 19% 23% 11% 13% 11%
Donald Trump 14% 15% 12% 7% 15% 11% 18% 12% 14% 12% 17%
Scott Walker 1% 1% — — 1% 1% 2% 2% 0% 1% —
None of them 20% 18% 36% 21% 23% 23% 14% 14% 23% 19% 22%
Not sure 16% 17% 13% 17% 19% 18% 10% 15% 16% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (750) (601) (78) (71) (246) (225) (190) (99) (196) (325) (130)
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27. Most Likely Candidate to Win
Who do you think is the most likely candidate to become the REPUBLICAN NOMINEE for president in 20167

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Jeb Bush 20% 23% 17% 20% 20% 22% 15% 24% 21% 13%
Ben Carson 2% 2% 3% 5% 2% 1% 2% 1% 3% 4%
Chris Christie 1% 2% 1% 2% 2% 2% — 2% 1% 1%
Ted Cruz 3% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 1% 2% 6%
Carly Fiorina 2% 3% 2% 0% 4% 3% 1% 3% 1% 3%
Jim Gilmore - - - - - — — - - —

Lindsey Graham 0% 0% 0% 0% 1% — — 0% 0% —

Mike Huckabee 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 3%
Bobby Jindal 0% 0% 0% 0% 0% — 0% 0% 0% —

John Kasich 2% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 3% 1% 3%
George Pataki 1% 1% 0% - 1% 1% - 1% - 1%
Rand Paul 3% 4% 2% 4% 4% 2% 0% 3% 3% 2%
Rick Perry 1% 1% 1% — 3% 1% — 2% 1% 0%
Marco Rubio 5% 3% 6% 7% 1% 3% 9% 3% 4% 7%
Rick Santorum 0% 1% 0% 1% — 0% - 1% 1% —

Donald Trump 15% 15% 15% 16% 15% 14% 17% 16% 15% 15%
Scott Walker 4% 7% 1% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 7%
Not sure 38% 30% 45% 32% 38% 38% 44% 37% 40% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (997) (472) (525) (168) (256) (393) (180) (359) (398) (240)
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Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Jeb Bush 20% 20% 19% 19% 14% 20% 31% 21% 21% 19% 19%
Ben Carson 2% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%
Chris Christie 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1%
Ted Cruz 3% 2% 2% 6% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 1%
Carly Fiorina 2% 2% 2% 3% 4% 1% 4% - 1% 2% 6%
Jim Gilmore - - - - - - - - - — —
Lindsey Graham 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% — 0% 1% 0%
Mike Huckabee 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
Bobby Jindal 0% 0% 1% — 1% — — — — 0% 0%
John Kasich 2% 3% 2% 0% 2% 2% 6% 6% 4% 1% 0%
George Pataki 1% 1% 0% 0% 1% - - 1% - 1% -
Rand Paul 3% 3% — 4% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 2%
Rick Perry 1% 1% 5% 0% 1% 2% — — 1% 2% 1%
Marco Rubio 5% 5% 2% 4% 4% 6% 4% 6% 4% 5% 3%
Rick Santorum 0% 0% — 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% —
Donald Trump 15% 16% 12% 12% 20% 14% 12% 13% 16% 17% 13%
Scott Walker 4% 5% 3% 1% 1% 6% 9% 3% 5% 4% 4%
Not sure 38% 37% 44% 38% 43% 35% 26% 34% 38% 34% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (772) (112) (113) (363) (294) (222) (149) (254) (412) (182)
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28. Looking Forward to More Debates

Are you looking forward to future Republican presidential primary debates?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 47% 52% 43% 38% 47% 47% 59% 34% 43% 76%
No 53% 48% 57% 62% 53% 53% 41% 66% 57% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (471) (523) (168) (255) (392) (179) (358) (899) (237)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 47% 51% 22% 47% 42% 47% 55% 43% 46% 51% 46%
No 53% 49% 78% 53% 58% 53% 45% 57% 54% 49% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (770) (112) (112) (363) (293) (221) (150) (254) (409) (181)
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29. Fox News Debate Handling
Do you approve or disapprove of the job Fox News did in moderating the debate?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Strongly approve 13% 12% 14% 9% 8% 13% 24% 10% 9% 23%
Somewhat approve 21% 24% 17% 23% 20% 19% 21% 22% 17% 24%
Somewhat disapprove 15% 18% 11% 15% 12% 15% 19% 12% 14% 20%
Strongly disapprove 13% 16% 10% 12% 11% 14% 17% 15% 14% 10%
Not sure 39% 29% 48% 42% 50% 39% 20% 41% 46% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (471) (523) (166) (255) (393) (180) (857) (399) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Strongly approve 13% 12% 14% 14% 10% 16% 15% 11% 13% 13% 13%
Somewhat approve 21% 19% 19% 27% 19% 21% 24% 21% 16% 21% 24%
Somewhat disapprove 15% 17% 9% 8% 14% 16% 15% 13% 16% 17% 10%
Strongly disapprove 13% 14% 7% 12% 9% 12% 18% 16% 11% 15% 11%
Not sure 39% 37% 52% 39% 49% 35% 27% 39% 43% 34% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (770) (112) (112) (362) (294) (221) (150) (254) (408) (182)
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30. Live Audience

Do you think it is a good idea or a bad idea to have a live audience at the debate?
Asked of those who watched at least clips of either debate or has read or watched news stories analyzing the either debate

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Good idea 69% 69% 69% 60% 74% 71% 68% 70% 63% 75%
Bad idea 14% 15% 13% 22% 11% 13% 12% 13% 17% 11%
Not sure 17% 16% 18% 18% 16% 16% 19% 16% 20% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (777) (405) (872) (108) (181) (320) (168) (293) (282) (202)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Good idea 69% 67% 69% 80% 74% 70% 68% 68% 67% 71% 68%
Bad idea 14% 15% 13% 11% 11% 11% 18% 14% 14% 15% 13%
Not sure 17% 18% 18% 9% 15% 19% 14% 18% 19% 15% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (777) (620) (80) (77) (254) (234) (195) (107) (204) (331) (135)
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